

记错还款日 背上5个信用污点

现在又想贷款买车,着急也晚了

本报泰安4月21日讯(记者 赵兴起) 市民张先生因为记错了还款日期,导致在分期付款的还款过程中,连续五个月出现逾期还款,而他下个月又需要做车贷购车,向本报生活理财专刊求助。

20日,市民张先生着急地拨通本报生活理财专刊电话,咨询自己出现信用污点的问题。张先生去年通过分期付款,购买一台电视机,因为错把每个月8日的还款日,记成了18日,连续五个月还款时都属于逾期还款。“反正已经晚

还款了,我觉得也就无所谓了。”张先生说,今年年初,他查询个人信用记录,不出意外,在信用记录中找到了五次逾期还款的记录,产生了信用污点。本来张先生已经把这件事忘记,而3月底因为孩子要出生,他需要办理贷款买车,才贷款时被该不良记录卡住了,贷不下款来。

像张先生这样的情况,产生过非恶意不良信用记录和污点的市民该怎么办?本报生活理财热线从银行等金融部门了解到,市民因为逾期还款而留下不良

信用记录,第一时间要做的就是及时把欠款还清。在之后的还款期内,要保证不再出现逾期还款,不管是恶意还是非恶意。已经产生的不良记录,会在五年时间内伴随个人信用记录,五年后央行系统予以消除。

而在不良记录未被消除的五年内,市民免不了需要办理贷款等需要记录良好的情况,银行业内人士建议,如果对记录产生有质疑,可以向征信管理部门申请核实与更正。如果确属个人失误造成,市民应在及时还款后,继续正常使

用信用卡或者按时还款。一般来说,商业银行使用的信用报告会有有一定的时间期限,大约为24个月,也就是说最后一次逾期还款记录之后,如果接下来的24个月内账户正常使用及还款,银行在查看市民记录时就会酌情考量。同时,尽量开具非恶意逾期证明。有的银行对于市民逾期还款的次数有一定容忍,同时也会对逾期天数及恶劣程度有一定的限制,市民应该尽量减轻逾期还款的严重程度,以便再次贷款时可以获得批准。

生活理财热线

本报金融热线 帮您理财维权

本报泰安4月21日讯(记者 赵兴起) 本报生活理财热线栏目面向市民征集线索,接受问题反映,帮助协调解决。您在生活中遇到的关于银行、证券、保险等方面的投诉与纠纷,都可以向本报反映,本报帮您协调解决。

去银行办理存款却被推销误导买了保险,购买理财产品到期却达不到预期收益,银行、证券、保险排队久、服务态度恶劣,信用卡陷入收费陷阱或被盗刷,银行、保险过错却让市民买单,各种强加的霸王条款……您在日常生活理财的过程中,是否曾经遇到过类似的烦心事,却因为投诉无门,而导致只能吃了哑巴亏自认倒霉?是否被各个有关部门来回推脱,跑断了腿也找不到解决方式和途径?本报生活理财热线,就为您解决这些投诉问题。安排专职人员,帮忙据理力争维护自身合法权益。

但由于各种各样的原因,不少市民在投资理财过程中,并没有获得预期收益,有些人甚至还损失了本金。这其中有的是因为市民缺乏理财知识,对投资渠道认识不足所致;有的则是受金融机构的误导或夸大宣传的影响而盲目投资。记者从相关部门了解到,涉及银行、保险公司和证券、基金公司的投诉已经成为投资者投诉的新热点。然而,由于很多金融理财产品比较专业,很多专业术语也非常晦涩难懂,从而增加了投资者尤其是中小投资者维权的难度。

本报生活理财热线电话:18653881086,您可以反映在日常生活中遇到的各类银行、保险、证券等投诉纠纷,也可以“吐槽”所遭遇的各类不公平对待,或者指出金融机构所存在的问题,请拨打热线反馈或发送到邮箱:qlwbzxc@163.com。

选等额本金还是等额本息?

同样贷款百万,利息能差十多万

本报泰安4月21日讯(记者 赵兴起) 邢女士准备5月份办理房贷,咨询过几家银行发现,多数提供等额本息还贷方式,要比等额本金还贷多还十多万利息。银行称,等额本金还贷前期压力大,对客户要求较高,一般建议做等额本息还贷。

家在泰山大街松园小区的那女士,帮儿子在长城路北段选好了一套现房做婚房,准备少付首付多做房贷购房,在五月份就把相关材料做好。而咨询了几家银行个贷部门后,第一次做房贷的那女士被等

额本金和等额本息的还贷方式难住了,通过朋友打听才知道,两种方式差别不小。“银行朋友给我算了个账,贷款80万做20年期限,等额本息的还款要支付近70万利息,等额本金还款方式只需要支付不到60万利息,差了十来万啊。”邢女士虽然不懂银行复杂的计算方式,但首选还款方式还是等额本金。而她在提出选择还款方式的要求时,被告知目前房贷紧张,等额本金的要求也相对很高,不容易做下来,邢女士如果想办理房贷基本只能选择等额本息还款。

记者从银行业内人士处了解到,因为等额本息还贷方式要比等额本金还贷多出一笔不小的利息,目前不少银行都是推荐等额本息或者不给市民选择的机会,一些不太懂房贷的市民也被蒙在鼓里。如果市民提出选择等额本金还款,有的银行会以高出等额本息还贷很多的要求,来让市民提供诸如大额银行流水、更高的银行资产等材料证明。

其实,两种还款方式是针对不同还款能力和需求的市民来定的。东岳大街中段

某国有银行个贷经理表示,等额本金每月还款的数额为本金和剩余贷款所当月产生的利息,随着剩余贷款的减少,利息也在减少,但前期还款金额大。等额本息是将本金与所产生利息均摊到每个还款自然月,还款压力平均。银行或售楼处工作人员给市民计算时,大多也以等额本息还款来计算月供,比较直观明了,但也自动隐去了等额本金还款的优势。市民在做房贷时,应多学习了解一下两种还贷方式,避免被蒙蔽。

信用卡销卡不等于销户

销卡即时生效,账户还会在银行呆5年

本报泰安4月21日讯(记者 赵兴起) 市民邹女士有一张不想再用的信用卡,通过电话银行进行了注销,却发现账户依然存在。信用卡销卡后,账户还会至少保留五年。如果想重新用卡,原账户不能回复,只能再次申请。

前几天,市民邹女士整理书桌时,从抽屉里找出一张大学刚毕业时办理的信用卡,额度只有2000元。从银行查询后,她发现三四年没用已经欠费近百元。因为手头已经有两张3万额度的信用

卡,这张当初给同学帮忙办的信用卡没了用处,邹女士在缴清了欠费后,电话申请注销了该信用卡。

之后,邹女士随手扔掉了信用卡,感觉应该没事了。但随后,邹女士才发现不是这么简单。她在银行工作的朋友告诉她,销卡后还应该注销账户。果不其然,邹女士在向该银行信用卡所在银行查询原来信用卡账户时发现,其账户仍旧存在着。“卡都不用了,怎么还留着我的账户信息?会不会被人盗用?”邹

女士纳闷。

泰城一家股份制商业银行大堂经理告诉记者,信用卡销卡与销户是两个独立的问题,市民经常误以为销卡后就没事了,实际上如果要彻底解除与该银行的业务关系,还需要办理销户。其中,销卡是即时生效,销户则需要提前一个月左右时间预约。按照《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第三章第二十九条规定,金融机构应当自业务关系结束当年或

者一次性交易记账当年计起至少保存5年客户身份资料、交易记录等信息。市民一般只做销卡申请,想不到销户。不过,即使不销户,对市民来说也是没有太大关系的,销卡后银行系统不再为该卡计年费,只要市民把原信用卡剪掉不丢失,就不会出现账户被盗的情况。而销卡后,尽管市民的账户还存在,但市民是不能重新启用该账户的,如果想用信用卡只能重新申请。



兴业银行 买理财到兴业! 兴业理财收益高!

投资偏好	要素名称	起点金额	基本要素			销售状态
			期限	参考年化收益率	产品特点	
稳健型	天天万利宝	5万	35天	5.30%	柜面、网银认购	在售
			182天	5.50%		
			364天	5.60%	仅限网银、手机银行购买(18:00-24:00)	
			45天	5.50%		
			91天	5.70%		
		63天	5.60%	柜面、金融自助通认购		
私人银行	万利宝	30万	185天	5.90%	高起点高收益柜面认购	
			99天	6.00%		
兴金系列专户产品		100万	242天	6.80%		
			250天	6.80%		

好消息! 兴业银行手机银行全线升级! 向全国任何一家银行汇款免费哦, 还可以实时到账!
温馨提示: 所有产品请向财富经理详细了解风险属性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!

营业部: 东岳大街157号(海关东临) 财富热线: 8676888 8676889
 肥城支行: 肥城市泰山路089号(地税局对过) 财富热线: 3381666 3360777
 光彩自助网点: 光彩大市场北门西侧 财富热线: 8087088
 山景自助网点: 文化路62号山景雅苑小区1102号 财富热线: 8087077
 嘉德自助网点: 温泉路北首嘉德现代城 财富热线: 8087066

市金融办为中小企业融资拓宽渠道

10家企业新融资过亿

本报泰安4月21日讯(记者 赵兴起) 今年以来在IPO暂停的形势下,泰安市金融办积极为企业做好协调服务,便利中小企业融资。全市10家企业到“新三板”和齐鲁股权托管交易中心等股权交易市场挂牌融资,今年以来新融资过亿元。

近日,记者从泰安市金融办了解到,今年以来全市加快推进企业到“新三板”和齐鲁股权托管交易中心(以下简称齐鲁股交中心)等股权交易市场挂牌融资,实现股权交易市场挂牌企业10家,挂牌后企业新增融资过亿元;

已与中介机构签署协议启动“新三板”挂牌程序企业9家;储备拟到股权交易市场挂牌企业47家。泰安市金融办工作人员介绍,为拓宽中小企业融资渠道,推动企业做大做强,市金融办积极引导培育中小企业参与股权交易市场,鼓励初创期和成长期企业利用资本市场实现健康快速发展。充分调动各县市区挂牌工作积极性,根据各县市区、泰安高新区实际情况,下达《关于推进企业挂牌工作情况的通报》。扎实培育后备资源企业,先后多次举办“新三板”业务培训,组织100余

家企业到齐鲁股交中心现场观摩对接。切实为企业搞好服务,先后为同创散热器等企业,协调解决在挂牌过程中遇到的股改、工商登记、社会保险、仲裁、海关、质量监督等方面的困难和问题。

下一步,市金融办将继续加大指导推动力度,积极为企业做好协调服务,引导企业充分利用股权交易市场平台优势,通过私募融资、股权质押、发行中小企业私募债、融资租赁等多种方式,进一步拓宽中小企业直接融资渠道,使更多的中小企业尽早登陆资本市场,实现跨越式发展。